%%Q- Etude d’'une aire
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Probleme::

Avec un filet de cloture de 100 m, un berger déli- .
mite une surface rectangulaire pour ses moutons.

e =, 1
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Périmétre : 100 7001

Aire : 625 Surface

600 1

500 1

400 4

300 4

200 1
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L’aire peut s’écrire de différentes facons en fonction de la
variable : Soit x = AM,

f(x) = x(50 — x)
f(x) = 50x — x*

Démontrez que
—(x —25)% + 625 = f(x)
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» 1. Résoudre:

x*=a aeR

» 2. Développer et réduire :
(3x—5)2x+1) (7x — 8)(5 — 6x)
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» 3. Calculer de plusieurs facons difféerentes I'aire du
rectangle ABCD ci-dessous:

A a H b
— f— +B
C
E 3 + G
d
+ + +
D L C
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Quelles doivent étre les dimensions des trois carrés pour que
la somme de leurs aires soit égale a 152 cm? ?
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» 1. Ecrire sous la forme avb ou b est le plus petit

possible : V500 V252 V245 V192

» 2. Développer et réduire :
(7x + 4)? 5x—-1)(5x+1) (3x — 8)%2

» 3. Développer et réduire :
(a + b)? (a + b)(a — b) (a — b)?

» 4. Développer et réduire a l’'aide des identités
remarquables :
(3 — 2x)? 2x+7)2x-7) (6x + 9)?
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Le quart de cercle a pour rayon 1.

Quel doit étre la valeur de x pour
que le demi-cercle bleu soit tangent
au quart de cercle ?
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Le quart de cercle a pour rayon 1.

Quel doit eétre la valeur de x pour que le demi-cercle bleu
soit tangent au quart de cercle ?
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0<x<1

Dans le triangle DMO
DM?* = 0D* — OM*

DM = +/1 — x2

Le rayon du demi-cercle mesure alors

DM V1 —x?2
f(x)=7= Zx

r'v"]
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Tableau de valeur sur [0; 1] avec un pas de 0,2 :

o 02 04 06 08 1

X
f(x) 05 049 046 04 03| O

Tracer la courbe dans le repere ci-dessous.

y
1

0 1 X
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[l faut résoudre f(x) = x =
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Résoudre graphiquement :
y

1

Résoudre par le calcul ...

X
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V1 — x?2
2
2x=\/1—x2
= 4x°% =1 — x?

X

http://gaellebuffet.free.fr/



http://gaellebuffet.free.fr/

{76’5662 Etude d’'une aire

o
Albert EINSTEIN Seconde

Pour tout nombre réel x, on pose:
P(x) =x3—6x%+12x—6
a) Calculer P(1), P(2) et P(3).

b) Quelle conjecture pouvez-vous émettre ?
c) Démontrer votre conjecture.
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